Examen diagnostico sobre trasmision del automovil.

1. éaque numero de revoluciones se alcanza la potencia de un motor?
a) Alarrancar.
b) A bajas revoluciones
¢) Aunnumero intermedio de revoluciones
d) A unnumero de revoluciones proximo al maximo

2. ¢A qué régimen de revoluciones del motor de un vehiculo es mayor el par motor?

a) Bajo de revoluciones

b) Medio de revoluciones

c) Alto de revoluciones

d) En todo el rango de revoluciones

3. ¢Aque se debe principalmente las pedidas energéticas que se produce en la trasmisién?
a) Temperatura
b) Humedad
c) Aerodindmica
d) Al rozamiento
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